



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8410

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 19 noiembrie 1976

ASTĂZI, LA BRAȘOV

ROMÂNIA — R. F. GERMANIA LA HANDBAL MASCULIN

Sezonul internațional al selecționatelor noastre masculine de handbal va fi inaugurat astăzi după-amiază, la Brașov, odată cu disputarea primului meci din dubla întâlnire cu reprezentativă R. F. Germania. Partida suscită interes nu numai pentru faptul că oaspetii constituie un adversar redutabil, în palmaresul căruia sunt înscrise câteva rezultate cu totul remarcabile (eliminarea vicecampionului mondial din preliminariile olimpice — echipa R. D. Germane, victorie la fosta campionă olimpică — Iugoslavia și locul IV în turneul de la Montreal), ci, mai ales, pentru că vom avea prilejul să vedem la lucru „noul val” al handbalului nostru, căruia în această toamnă i s-au deschis mai larg porțile reprezentativei țării.

În acest sens, vom preciza că selecționata care va evolua azi, începând de la ora 18, în Sala sporturilor din Brașov, este de fapt aceeași (excepție Birtalan) care va apare și la Campionatul mondial universitar. Acest lot se pregătește sub conducerea antrenorului Eugen Trofin și cuprinde câțiva handbaliști debutanți, dar și o serie de jucători reputați. Ca interivor vor fi folosiți Birtalan, Grabovschi, Mironiuc și Fölker. În postul de pivot va fi utilizat Mircea Ștef, Stockl fiind indisponibil. Conducător de joc va fi Radu Voina.

Meciul revanșă va avea loc sâmbătă la Ploiești, în sala Victoria, tot la ora 18.

DUBLA CONFRUNTARE DE JUNIORI, ROMÂNIA — POLONIA

Vineri și duminică se dispută și două confruntări între selecționatele de juniori și junioare ale României și Poloniei. Prima din aceste duble întâlniri se va consuma astăzi, la București, în sala Floreasca (ora 17.30 — junioarele și ora 18.40

— juniorii), iar cea de a doua duminică, la Ploiești.

★ Cluburile Universitatea Timișoara și P.U.C. Paris au căzut de acord cu datele de disputare a jocurilor lor din turul secund al C.C.E. (feminin). Primul meci la 5 decembrie, la Timișoara, iar cel de al doilea la 15 decembrie, la Paris.

DE AZI, LA DRĂGĂȘANI

START ÎN CAMPIONATELE BALCANICE DE HALTERE

ÎN ORAȘUL GAZDĂ, INTERES DEOSEBIT
PENTRU ÎNTREGERILE ACESTEI EDIȚII

DRĂGĂȘANI, 18 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate, halterofili din 5 țări (Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România) vor lua vineri startul în cea de a 7-a ediție a Balcaniadei. Firește, în centrul atenției se află echipele Bulgariei și României, care vor lupta pentru cucerirea primului loc. Lotul bulgar, deși lipsit de unii titulari, se remarcă totuși prin prezențe notabile, între care Mustafa Mustafafov, Gheorghe Todorov (clasat pe locul al doilea la J. O. de la Montreal) și Atanas Radev. Iată componența echipei Bulgariei, în ordinea categoriilor: Mustafa Mustafafov; Ianko Rusev sau Gheorghe Todorov; Ivan Belcev; Encio Lipovanski; Krasirin Trandarov sau Rumen Kurjev; Atanas Radev; Gancio Zakovski; Ivan Garcev sau Alexe Nenov. Antrenorul emerit Ivan Abagiev, care însoțește lo-

tul bulgar, va alcătui echipa definitivă înaintea concursului.

Din echipa noastră fac parte: Ion Hortopan, Stan Parascu (care vor lua startul astăzi la cat. muscă și, respectiv, la cocos), Marian Grigoras, Virgil Doicu și Al. Kiss, Vasile Cărpiceru, Tudor Petrișor, Ștefan Kreicik ș.a. Antrenori: Ștefan Achim și Gheorghe Mănăilescu. În cursul zilei de joi a avut loc Conferința balcanică, care a hotărât ca viitoarele ediții ale Balcaniadei de haltere să aibă loc anul viitor în Turcia (probabil la Istanbul) și, în 1978, în Grecia.

În localitate, interesul pentru această competiție de amploare este deosebit. Trebuie să remarcăm efortul gazdelor pentru o cit mai bună organizare și pentru a asigura o sedere plăcută oaspetilor în acest oras de pe meleagurile vilcene.

Ion OCHSENFELD

RAID-ANCHETĂ DE SEZON

CARE ESTE „PRODUȚIA” UNOR BAZINE DIN ȚARĂ?

● La Brăila și Baia Mare se lucrează cu entuziasm și pricepere ● La Constanța, lipsă de organizare



Noul bazin acoperit din Timișoara, dat în folosință în cursul acestui an. Aspect de la o lecție a studenților Politehnicii, beneficiari și ei ai acestei baze sportive.

Foto: Al. HORIA

În ultimul deceniu, prin grija continuă a partidului și statului pentru îmbogățirea bazei materiale necesară desfășurării activității de educație fizică și sport a întregului tineret, au fost construite mai multe bazine destinate practicării înotului, sport de o mare utilitate

socială și cu o pondere importantă în programul Jocurilor Olimpice. La Baia Mare, Constanța, Hunedoara, Timișoara,

Brăila — sint numai câteva exemple — elevii îndeosebi, și chiar copiii de vîrstă preșcolară au luat cu asalt piscinele. Cei mai mulți vin pentru a învăța să înoate, pentru a se căli și dezvolta armonios. Iar cei mai talentați rămîn la bazin pentru a urma calca performanței.

În urmă cu opt ani, ziarul nostru a întreprins o anchetă socială în scolare din Brăila. Rezultatele ei ne-au arătat la vremea aceea că doar 10 la

A. VASILIU

(Continuare în pag. 4-4)

FLORETIȘTELE NOASTRE PE PRIMELE TREI LOCURI ÎN BALCANIADA DE LA ATENA

(Citiți reportajul
din pag. 4-4)

REPORTAJUL NOSTRU: RUGBYȘTII ROMÂNI

AU FOST, ÎNTR-ADEVĂR, ALTCEVA...

Un altfel de film al meciului România — Franța

Joi, 11 noiembrie, ora 16. După un antrenament greu. Doctorul Virgil Ignat și Mihai Bucos, vărul lui „Cucu” Bucos, fundașul, stau de vorbă despre „marele meci”, așa cum este, de fiecare dată, meciul cu Franța. Oarecare circumspecție: „Trebuie văzut jocul. Crezi că avem vreo șansă? Au făcut 34-6 cu australienii!! S-ar putea, cine știe, să facem un meci mare și...” N-am zice că cei care spuneau la persoana întâi „să facem un meci mare” ar și intra pe terenul de rugby. Cert este că, pentru prima dată în zilele de dinainte, reporterul a simțit că BĂIEȚII NU SINT SINGURI...

Vineri, 12 noiembrie, ora 10. Petre Cosmănescu a primit numărul din 8 noiembrie al ziarului „Midi Olympique”. Se citește pînă la ultimul rînd. Cu băieții împreună. E vorba despre românii. La întrebările lui Georges Pastre, vestitul Aste declară: „Românii sint altceva decit acești australieni pe care i-am bătut atît de clar”. Pe pat, aproape, Constantin Dinu comentează cu voce joasă: „Adică, vrea să spună, și pe noi o să ne bată, dar mai puțin clar decit 34-6?!”

Sîmbătă, 12 noiembrie, ora 11. Sedința de pregătire. Din ultimul rînd, printre umerii lați pe care treningurile galbene cu „ROMÂNIA” în albastru stau să pleznească, se zăresc, pe

tabla neagră, steluțele lui Valeriu Irimescu. Cu ochelari, la catedră, exprimînd cursiv, logic, ceea ce ar dori să facă băieții, Irimescu — cel care, în urmă cu 20 de ani, a fugit pe furis de acasă la rugby — este un autentic profesor: „Aguirre este un tehnician desăvîrșit: iubeste ca pe nimic altceva contractatul. Dar, țineți minte: este fricos. Deci, trebuie imediat placat. Corect, dar prompt. Uitați-vă în ochii francezilor și amintiți-vă că sintem bărbați, și noi și ei. Pentru asta vom avea în vedere...” Iar steluțele lui Irimescu, jucătorii săi, cei francezi, încep să se miște aievea, pe tabla neagră...

Duminică, 14 noiembrie, ora 10. Liniștea dinaintea furtunii. Motrescu ride. Nica și-a îmbrăcat astăzi, special, drept amintire, tricoul pe care scrie „New Zealand, Juniors”. Mura-riu joacă sah cu Zafiescu. Primul mută, absent, nebulun, ca pe un cal, în „L”. Celălalt nu observă decit tirziu. Ortelecan ține în mîini un tratat de topografie. Alexandru și Pinteau se plimbă: „Nu mai trece odată timpul asta!” Mai toți sint sobri. Nu se prea fac glume. Pretutindeni, la tot etajul, o

Radu TIMOFTE
Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATULUI DE POLO

ÎNTECERILE ÎNCEP AZI, LA BAZINUL FLOREASCA

Începînd de astăzi, timp de trei zile, bazinul acoperit Floreasca din Capitală va găzdui primele întreceri ale turneului final (locurile 1-4), precum și meciurile manșei a II-a din turneu final (loc. 5-8), la polo. Iată programul jocurilor: astăzi, de la ora 16.30: Dinamo—C.N.U., Rapid Arad — Progresul Buc., Crișul — Progresul Oradea și Rapid Buc. — Voința Cluj-Napoca; sîmbătă, de la ora 16.30: Rapid Buc. — C.N.U., Crișul — Rapid Arad, Progresul Or. — Progresul Buc. și Dinamo — Voința; duminică, de la ora 8.30: Voința — C.N.U., Progresul Or. — Rapid Arad, Crișul — Progresul Buc. și Dinamo — Rapid Buc.

Așadar, Rapid București, actuala campionă a țării la polo, a făcut un pas important spre un nou titlu, învingînd săptămîna trecută la mare luptă (4-3) pe principala sa concu-

rentă, Dinamo București. Înaintea primei manșe a turneului final, programată la București, începînd de astăzi și pînă du-

(Continuare în pag. 2-3)



STAȚIUNILE TURISTICE ȘI SPORTIVE SINT PREGĂTITE!

● GOSPODARI AU LUCRAT CU RÎVNĂ ÎN TIMPUL VERII ● PIRTIILE BINE GAZONATE AU ASPECTUL UNOR COVOARE ● AU FOST REVIZUITE INSTALAȚIILE MECANICE ● SCHIUL VA PUTEA FI PRACTICAT ÎN UNELE LOCURI PÎNĂ ÎN TIMPUL VERII

Iarna ne-a dat primele semne ale apropiatelor sale veniri. Creștele munților și-au îmbrăcat șube de zăpadă așteptînd întîlnirea cu sporturile de iarnă. Tocmai despre aceasta vrem să vă dăm câteva vești bune.

La Păltiniș pirțiile au fost pregătite pentru o superioară și mai timpurie valorificare, prin curățirea de pietre și rădăcini, înierbare și brăzduire, dirijarea apelor de suprafață, construirea de rigole etc. În aceste zile se plantează, în stațiune și la stația telescaunului, panouri cu harta pirțiilor, iar de-a lungul traseelor, semne de circulație și dirijare pentru

securitatea fluxului turistic. Instalațiile mecanice au fost revizuite pentru funcționarea peste iarnă, astfel că vor putea merge la capacitatea maximă merge la telescaunul, teleschiul și un baby-lift (portabil) încă de la primul strat de zăpadă. În plus, stațiunea a fost dotată cu o mașină de bătut zăpada, asigurînd prin aceasta o folosire timpurie și o prelungire a sezonului sportiv pe toată lungimea și lățimea traseelor.

La Poiana Brașov schiorii vor avea plăcuta surpriză de a găsi pirția Sulinarului radical schimbată. De la plecare pînă la sosire întregul traseu este, la această oră, un covor

verde, obținut prin masive lucrări de înierbare și brăzduire. Profilul și lățimea pirției au fost corectate (în porțiunea Lehmann și Canal) prin derocări, umplutură cu pămînt, sprîjiniri de maluri. În mod practic, întreaga pirție arată ca un... stadion, ceea ce și este, de fapt.

Toate instalațiile mecanice au fost revizuite și așteaptă demarajul sezonului turistic și sportiv. În plus se află într-o avansată stare de lucru construcția unui nou teleschi pe

Mihai BĂRA

(Continuare în pag. 2-3)

UN AVANS PREȚIOS PENTRU STEAUA, DAR NU ȘI GARANȚIA CALIFICĂRII

Echipa feminină Rapid învingătoare

In deplasare: 97-82 cu Elizur Tel Aviv

Miercuri a fost o zi favorabilă echipelor românești participante la competițiile internaționale de baschet inter-cluburi. În Capitală în Cupa cupelor — Steaua a dispus cu 77-57 de Beşiktaş Istanbul, iar la Tel Aviv formația feminină Rapid București a învins — în cadrul Cupei „Liliana Ronchetti” — cu 97-82 (45-40) echipa Elizur, asigurându-și — practic — promovarea într-una din grupele sferturilor de finală, deoarece este greu de presupus că în întâlnirea retur (24 noiembrie, în sala Giulești) victoria va scăpa feroviarelor.

Dar, revenind la baschetbalistii de la Steaua, trebuie spus că, deși nu au practicat un joc de înaltă clasă, ei au reușit să se detașeze și să obțină un avans prețios grație faptului că au ținut permanent sub presiune „5-ul advers, obligându-l ca în final să cedeze. Un fapt îmbucurător: remarcabila evoluție a lui Neagu (2,04 m). Introdus în teren cu curaj, la momentul oportun, el a reușit să-i contracareze pe Tosun și Durusel, care dominau panourile. Ne-au mai plăcut D. Dumitru, care a contribuit — poate chiar decisiv — la distanțarea steliștilor, Savu și Cernat, ultimului reprimându-i însă lipsa de nerv și de eficacitate din prima repriză. Sub așteptări Ozelak și Tarău care sperăm să-și revină până săptămâna viitoare (24 noiembrie) când Steaua va susține la Istanbul partida revanșă. În perspectivă, o dispută sportivă dificilă pentru bucureșteni. Cele 20 de puncte acumulate nu reprezintă o „poliță de asigurare” pentru calificarea în „sferturi”. Facem această afirmație bazin-

du-ne pe faptul că echipa Beşiktaş are totuși o valoare bună, pe care o poate fructifica la maximum în condițiile unui meci pe teren propriu. De altfel, cupele europene sînt competiții în cadrul cărora recuperarea unor handicapuri de 18, 20 și chiar mai multe puncte nu mai constituie de multă vreme surprize. Astfel de cazuri s-au ivit chiar în ediția precedentă: Innocenti Milan — Estudiantes Madrid (Cupa cupelor) 107 — 82 și... 72-106; Juventud Badalona — Chinamartino Torino (Cupa „Radivoj Koraci”) 107-83 și... 54-79; Panathinaikos Atena — B.C. Turku (Cupa cupelor) 96-78 și... 55-78. De fiecare dată gazda partidei-retur a obținut calificarea.

Prin aceste exemple dorim să atragem atenția asupra dificultății meciului de la Istanbul. Calificarea deschide sportivilor bucureșteni perspectiva unor performanțe spectaculoase în Cupa cupelor. Desigur, însă, cu condiția ca în primul rînd, la Istanbul, echipa Steaua să evolueze la un nivel ridicat, în orice caz superior celui de la București unde, deși a cîștigat la 20 de puncte, a manifestat lacune serioase, dintre care numeroasele ratări (uneori chiar și de sub coș) au fost cele mai supărătoare.

D. STĂNCULESCU



Va inscrie Dorin Dumitru, în ciuda opoziției lui Battal Durusel.

Foto: Dragoș NEAGU

REZULTATE DIN CUPELE EUROPENE LA BASCHET

„Cupa cupelor” — masculin (meciuri tur din cadrul opti-milor de finală): Gdansk — Radnicki Belgrad 101-94 (58-51); Courtrai (Belgia) — Slavia Praga 96-83 (56-43); Hoegsbo (Suedia) — Forst Cantu (Italia) 95-101 (52-58); A.B.C. Viena — Villeurbanne 92-83 (41-37).

Cupa „Liliana Ronchetti” — feminin: Alost (Belgia) — Mataro (Spania) 78-55 (27-31); L.K.S. Lodz — Lokomotiv Sofia 71-67 (36-41); C.S. Toulon (Franța) — Real Vigo (Spania) 76-63 (34-31); Minior Pernik — „Polonia” Varșovia 88-56 (52-31); Logis Bruxelles — Leverkusen 63-98 (30-44).

PREȘEDINTELE C.I.O. ÎN VIZITĂ LA MOSCOVA

MOSCOVA, 18 (Agerpres). — Președintele Comitetului internațional olimpic, lordul Killanin, a sosit la Moscova, la invitația Comitetului de organizare a Jocurilor Olimpice de vară din anul 1980. În timpul sederii sale în capitala U.R.S.S.,

președintele C.I.O. va purta convorbiri cu membrii comitetului de organizare, cu reprezentanții ai organizațiilor sportive sovietice, va vizita bazele sportive ce vor găzdui întrecerile viitoarei olimpiade.

Fotbal meridiane

ZI BOGATĂ ÎN PRELIMINARIILE C. M.

Dintre partidele de miercuri cea mai importantă a avut loc la Roma, unde cei aproape 100.000 de spectatori de pe Stadionul Olimpic au plecat satisfăcuți de victoria obținută de reprezentativa Italiei, în fața selecționatei Angliei. Gazdele au cîștigat cu 2-0 (1-0), pe merit, dar fără să exceleze. Oricum, italienii au făcut primul pas pentru calificare.

Iată clasamentul grupei a 2-a:

1. Italia	2 2 0 6 — 14
2. Anglia	3 2 0 16 — 44
3. Finlanda	3 1 0 29 — 72
4. Luxemburg	2 0 2 2 — 11 0

● Dacă rezultatul de la Roma era de prevăzut, în schimb, meciul dintre R. D. Germană și Turcia desfășurat la Dresda s-a încheiat cu un scor puțin scontat: 1-1 (1-1). Clasamentul acestei grupe (a 3-a) se prezintă astfel:

1. Turcia	2 1 1 0 5 — 13
2. R. D. Germană	1 0 1 10 — 11
3. Malta	1 0 0 10 — 4 0
4. Austria	0 0 0 0 — 0 0

Singurul meci din acest an: Malta — Austria (5 decembrie).

● În grupa 1, la Lisabona, Portugalia a dispus cu 1-0 (0-0) de Danemarca, prin golul marcat de Baptista (min. 70). Iată clasamentul:

1. Danemarca	3 2 0 1 10 — 24
2. Polonia	2 2 0 0 7 — 0 4
3. Portugalia	2 1 0 1 1 — 2 2
4. Cipru	3 0 0 3 1 — 15 0

Următorul meci: Cipru — Portugalia, la 5 decembrie.

● În grupa a 5-a, la Paris, Franța a întrecut Irlanda cu 2-0 (0-0). Au marcat: Platini (min. 47) și Bathenay (min. 87). Clasamentul:

1. Franța	2 1 1 0 4 — 2 3
2. Bulgaria	1 0 1 0 2 — 2 1
3. Irlanda	1 0 0 1 0 — 2 0

● În sfîrșit, în grupa a 7-a, la Glasgow, Scoția a învins cu

greu Țara Galilor: 1-0 (1-0), prin autogolul marcat de Jan Vans (min. 15). Clasamentul acestei grupe este următorul:

1. Cehoslovacia	1 1 0 0 2 — 0 2
2. Scoția	2 1 0 1 1 — 2 2
3. Țara Galilor	1 0 0 1 0 — 1 0

● Dintre meciurile amicale, disputate în această săptămînă, a reținut atenția întîlnirea de la Hanovra, dintre reprezentativele R. F. Germania — campioană mondială — și Cehoslovaciei — campioană europeană. Fotbaliștii

de-se ca principala candidată la titlu. Turcan va pierde însă la ambele floretiste bulgare, în timp ce Ardeleanu va reveni treptat și, ajutat de victoria lui Baciol asupra lui Kukici (surpriza finalei), va cîștiga a-saltul decisiv cu Gheorghieva, 5-3, reeditînd astfel succesul de anul trecut de la Belgrad. CLASAMENT FINAL: 1. Ardeleanu (R) 4 v, 2. Turcan (R) 3 v (+9), 3. Baciol (R) 3 v (-2), 4. Gheorghieva (B) 2 v (-1), 5. Kukici (I) 2 v (-3), 6. Djubrilova (B) 1 v.

Proba de spadă a adus calificarea cu brio în semifinale, inițial a doi dintre sportivii români, Angelescu și Zidaru, care au încheiat pe primul loc întrecerea din grupe. În cele două semifinale, Angelescu (neînvingător) și Zidaru s-au comportat, într-adevăr, foarte bine. În schimb Bărăgan a trecut prin multe emoții pentru a obține cea de a treia victorie absolut necesară accesului în finala de 6. Tinărul Rotaru n-a putut să repete performanța coechipierului său.

La ora convorbirii telefonice, finala de spadă — în care alături de Angelescu, Zidaru și Bărăgan se află trăgătorii bulgari Krastevici și Bratanov precum și sportivul iugoslav Ribar — se afla în plină desfășurare. Vineri, se liberă, desfășurîndu-se lucrările Congresului balcanic, iar sîmbătă și duminică probele pe echipe.

Paul SLAVESCU

ECHIPA MASCULINĂ DE GIMNASTICĂ A ROMÂNIEI, ÎN CECOSLOVACIA

Simbătă, la Brno, va avea loc întîlnirea internațională de gimnastică dintre echipele masculine ale Cehoslovaciei și României. În vederea acestui concurs, ieri a părăsit Capitala echipa reprezentativă a țării noastre, în următoarea alcătuire: Dan Grecu, Nicolae Oprescu, Mihai Boș, Sorin Cepoi, Ion Chechiches, Radu Branea și Liviu Mazilu.

În cadrul meciului de la Brno, se vor alcătui clasamente pe echipe și la individual compus.

CARE ESTE „PRODUȚIA” UNOR BAZINE DIN ȚARĂ?

(Urmare din pag. 1)

sută din copiii Dunării știu să înoate. Astăzi, procentul elevilor înotători din același municipiu a crescut la 50 la sută, iar tinerii sportivi brăileni se afirmă puternic în competițiile rezervate copiilor, unii dintre ei fiind selecționați și în loturile reprezentative.

O activitate laborioasă, de perspectivă, se înregistrează și la Baia Mare după numai nouă luni de existență a bazinului acoperit, construcție unică, în felul ei, la noi în țară. Numărul celor inițiați este de ordinul miilor și cu siguranță că la primul campionat al copiilor vom înregistra și primele prezențe manamureșene. În ambele cazuri rezultatele remarcabile se datoresc unor animatori de excepție, buni organizatori — Felix Heitz la Brăila și Gheorghe Dimeca la Baia Mare — ca și interesului deosebit pe care organele locale îl acordă acestei discipline, sportului în general.

Am vizitat recent și frumoasa piscină din Constanța rezervată pionierilor. Un bazin cu deosebite calități, aflat într-un parc atrăgător. Directorul Aurel Filipescu ne pune la dispoziție programul bazei. În cinci zile ale săptămînii, de la ora 8 și pînă la ora 18, cu câteva pauze, profesoarele Maria Socol, Gheorghia Handrea, Georgeta Cojocaru și Natalia Sveț au cursuri de inițiere și citeva grupe de avansați, iar profesorii Mircea Criveanu și Mircea Popa îi învață pe viitorii canotori să înoate. Ni se semnalează aproximativ 600 de prezențe pe săptămînă, printre aceștia și copii de vîrstă preșcolară. Există, firește, activitate, însă ne așteptăm la mai mult.

Păreră noastră este că acest bazin construit în urmă cu aproape trei ani, la fondurile

alocate asociindu-se sute de mii de ore de muncă patriotică a tineretului constănțean, nu a reușit încă să creeze o emulație pentru practicarea acestui sport. Pornind de la principalul aspect al activității în această bază sportivă, ne-am dat seama că însuși procesul de inițiere ce se desfășoară este greoi, lipsit de perspectivă. Dacă măcar unul din profesorii sus amintiți ar fi fost prezent la cursurile de îmbogățire a cunoștințelor, organizate în această toamnă de federația de specialitate, ar fi aflat că un curs de inițiere nu poate dura două luni, și chiar mai mult, că un elev care vrea să învețe înotul trebuie să vină de cel puțin trei ori pe săptămînă la bazin, iar un copil de vîrstă preșcolară cel puțin 5-6 ore. Or, acest lucru — cel puțin deocamdată — nu se întîmplă! Perspectivile acestei munci pot fi ușor întuite dacă vom mai aminti că de trei ani nu se reușește afilierea unei secții de înot a pionierilor constănțeni și că în tot acest timp nici un elev care a învățat să înoate la acest bazin nu a ajuns în secțiile de performanță ale școlilor sportive din localitate. Interesant este că aceste școli sportive nu au un bazin pentru antrenament (secțiile acestora sînt obligate să plătească, drept chirie, sume importante pentru folosirea piscinei de la hotelul Parc din Mamaia I), dar au în schimb campioni în probele de copii!...

Situația evidențiază lipsă de organizare, de interes, faptul că organele sportive locale nu sînt preocupate suficient pentru dezvoltarea acestui sport. Astfel stînd lucrurile, nimeni nu trebuie să fie surprins că la Constanța, în ciuda existenței bazinului acoperit, performanțele întîrzie să apară. Și vor mai întîrzia, atît timp cît nimeni — o comisie județeană activă nu mai există de mult timp — nu va lua problema în serios.